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FORMULAIRE DE RÉTRACTATION

Si vous souhaitez exercer votre droit de rétractation pour un ou plusieurs produits de cette commande, rappelez-vous que vous pouvez le faire dans un délai de 14 jours à compter de la livraison en remplissant ce formulaire et en nous l'envoyant à hearsafe@hearsafe.es


À l'attention de (insérer le nom complet de la société et l'adresse complète, que vous trouverez sur la facture) :

Je vous informe / Nous vous informons que je me retire / nous nous retirons de mon / notre contrat de vente du bien suivant / de fourniture du service suivant (insérer le(s) bien(s) ou service(s) acheté(s)) :

Commandé le/réceptionné le (indiquer la date de la commande et/ou de la réception) et avec le numéro de facture/commande suivant (indiquer le numéro de facture/commande) :
· Date de la commande/date de réception :
· Numéro de commande/numéro de facture :
Afin d'exercer effectivement mon droit de rétractation, je renvoie le(s) produit(s) par l'une des options suivantes (marquer d'un "X" l'option choisie) * :
·        Par livraison dans l'établissement.
·        Par enlèvement à mon domicile, auquel cas le coût de l'enlèvement sera identique au coût d'expédition du produit et sera déduit du montant qui me sera versé pour la rétractation de l'achat.
Nom et adresse du/des consommateur/s et utilisateur/s (indiquer le nom, l'adresse, l'adresse et le numéro de carte d'identité, tels qu'ils figurent sur la facture d'achat) :

Signé :


La date :
AUDIAS SL vous rappelle que, conformément à l'article 108 du décret-loi royal 1/2007 du 16 novembre, qui approuve le texte révisé de la loi générale pour la défense des consommateurs et des utilisateurs et d'autres lois complémentaires, le consommateur dispose d'un délai de 14 jours (à compter de la date de communication de l'exercice du droit de rétractation) pour livrer les produits faisant l'objet de la rétractation.
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