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FORMULÁRIO DE RETIRADA

Se desejar exercer o seu direito de retractação para um produto ou produtos desta encomenda, lembre-se que o pode fazer no prazo de 14 dias a partir do momento da entrega, preenchendo este formulário e enviando-o para hearsafe@hearsafe.es.

Ao cuidado de (inserir o nome completo da empresa e o endereço completo, que encontrará na factura):

Eu/Nós informamos que eu/nós desisto do meu/nosso contrato de venda do seguinte bem/prestação do seguinte serviço (inserir bem(s) ou serviço(s) adquirido(s)):

Encomendado em/recebido em (indicar a data da encomenda e/ou recepção) e com o seguinte número de factura/ordem (indicar a factura/o número da encomenda):
· Data da encomenda/data de recepção:
· Número da encomenda/número da factura:
A fim de exercer efectivamente o meu direito de retractação, devolverei o(s) produto(s) por uma das seguintes opções (marcar com um "X" a opção escolhida) *:
·        Por entrega no estabelecimento.
·        Por recolha em minha casa, caso em que o custo da recolha será idêntico ao custo do envio do produto e será deduzido do montante a ser-me pago pela retirada da compra.
Nome e endereço do(s) consumidor(es) e utilizador(es) (indicar nome, morada, endereço e número do cartão de identificação, tal como constam na factura de compra):


Assinatura:

Data:





	
AUDIAS SL recorda que, em conformidade com o artigo 108 do Real Decreto Legislativo 1/2007, de 16 de Novembro, que aprova o texto revisto da Lei Geral de Defesa dos Consumidores e Utilizadores e outras leis complementares, o consumidor dispõe de um prazo de 14 dias (a partir da data de comunicação do exercício do direito de retractação) para entregar os produtos sujeitos a retractação.
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